



疫情期间，“李敬先锋队”队长、三亚市公安局天涯分局友谊派出所民警李敬，在辖区三亚新好景花园小区进行住户排查登记。 本报记者 武威 摄

脱下防护服、防护眼镜，摘下口罩，身着警服的李敬眼神依然坚定。“战疫，我们全力以赴。”李敬说。 本报记者 武威 摄



近日，面对海南日报记者的镜头，摘下口罩的符传珠腼腆地笑了。 本报记者 王凯 摄

2月3日，海口市阳光华府小区的保安符传珠正在帮助业主运送生活用品。 本报记者 王凯 摄

# 摘下口罩 你们真美



三亚市人民医院门诊部护士郭海霞在去年9月接受甲状腺瘤手术，医生叮嘱她注意休息，避免劳累。疫情就是命令，她放弃休养，从年前至今，每天主动加班加点工作，预检分诊、人员协调、管理防护用品、保洁消毒……在医院里常有她忙碌的身影。“身为党员，我就应该站在抗疫的第一线。”她说。 本报记者 武威 摄

这个春天，没有迟到。春分时节，海南暖阳高照、草木萌发、万物生长……春的景象，春的气息，已然铺展开来。

抗击新冠肺炎疫情以来，白衣天使、公安干警、环卫工人、外卖小哥、小区保安、基建工人……千千万万的“战士”坚守岗位，在一线，在后方，为抗疫贡献自己的力量。

目前，我省疫情防控呈现积极向好态势。早在3月8日，全省26个县域单元已经全部变“白”，转为低风险地区。全省已多日没有新增确诊病例。根据国家有关指引和疫情防控形势实际，3月19日，我省发布《公共卫生指引》，明确4种情形可不戴口罩。

春暖花开之时，奋力战疫之余，你们终于可以摘下口罩透一口气了。摘下口罩的你们，真美！

最是一年春好处，让我们更加阳光地面对生活，不负春光。眼下，疫情防控仍不可松懈，完全摘下口罩也尚需时日。让我们慎终如始，再加一把劲，奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。

(陈奕霖)



3月21日，三亚国际体育产业园建筑工地内，瓦砖工符启桥正为看台内层结构梁柱砌砖墙。来自重庆的他已有25年的瓦砖工经验，从三亚国际体育产业园施工开始，他就一直参与修建工作。摘下口罩后，他露出了淳朴的笑容。 本报记者 封烁 摄



今年45岁的环卫工杨清微主要负责海口美兰区青年路、美苑路、美祥路等路段清洁工作。新冠肺炎疫情发生后，她每天坚守在疫情防控一线，用行动诠释着环卫工人“宁脏我一人，净洁千万家”的担当。 本报记者 张茂 摄

